



Advertisement for '新天地' (New World) commercial real estate, featuring '商业资产 投资优选' and '财富热线: 8425 8888'.

Advertisement for '博纳·城市广场' (Bona City Plaza) real estate, featuring '购房热线: 8425 9999'.

Advertisement for '为有成就的济阳人' (For the accomplished Jiyang people), featuring '81176688'.

Advertisement for '济北口腔医院' (Jibei Oral Hospital), featuring '济南市口腔医院合作医院'.

全区美丽宜居乡村建设问题整改推进会召开

本报讯 9月28日,全区美丽宜居乡村建设问题整改推进会在为民服务中心二楼视频会议室召开。区领导吕灿华、张方、李红雨、李永军、白宝强出席会议。

及时解决工作推进中遇到的问题,及时回应群众的利益诉求。要加强与上级相关部门单位的沟通联系,请示汇报,全力争取感情支持、政策支持、资金支持、工作支持,共同把中央最新的安排部署和省市的工作要求落实好。

吕灿华要求,全区各级各部门要提升思想境界,以最扎实的作风抓好整改。要强化执行意识,切实抓好执行落实,确保政令畅通、令行禁止。

区领导督导检查安全生产工作

本报讯 9月29日,区委常委、副区长高继锋带领区应急管理局、消防等有关部门,就抓好“双节”期间安全生产工作进行了督导检查。

高继锋一行现场察看了济阳华美气体有限公司、济南御兴红木家具有限公司、澄波湖学校、正安路有轨电车项目,认真听取了企业法人代表的安全生产暨消防工作开展情况、学校主要负责同志汇报了关于学校安全工作开展情况,详细查看了消防设施、检验检疫、安全通道等重点环节和部位,并对安全生产工作中存在的问题提出指导意见。

区领导到垛石街道调研软弱涣散基层党组织整顿情况

本报讯 9月28日,区委常委、区委办公室主任宋琳到党支部工作联系点垛石街道中瓦村,调研软弱涣散基层党组织整顿情况。

宋琳与村两委班子成员进行了详细交谈,认真听取该村近期软弱涣散党组织整顿情况,详细了解村“两委”班子建设、发展党员、集体经济发展、产业发展等工作。

区委党的建设工作领导小组2020年第三次会议召开

本报讯 9月29日,区委党的建设工作领导小组2020年第三次会议在为民服务中心十一楼会议室召开。区领导吕灿华、宋琳、李红雨参加会议。

吕灿华要求,要突出重点、统筹推进,按时完成今年全面从严治党目标任务;抓好省委巡视反馈问题整改,按照要求,逐条逐项进行梳理,拿出针对性的整改措施,尽快整改到位;提前谋划好村“两委”换届选举,提高政治站位,超前谋划,精准摸排,强力推进,确保达到上级要求;抓好村级集体经济发展壮大,瞄准目标,逐村梳理差距,分析谋划发展路径;优化提升村党组织领办合作社水平,着力将农村土地、劳动力、农业机械等资源凝聚起来;着力发展传统优势产业,有效拉长曲堤黄瓜、仁风西瓜等优势产业链,将村集体有效嵌入产业中。要从严抓好基层党员队伍管理,坚持把纪律和规矩挺在前面,持之以恒抓好纪律作风

建设,强化党内监督,形成有效震慑。要充分运用“以巡促纪”、《醒悟》月刊等手段,深入开展党纪党规教育、警示教育,营造风清气正、崇廉尚俭的社会风气,从思想上筑牢拒腐防变的牢固防线。要扎实推动软弱涣散党组织整顿,持续抓好“五个一”整顿机制,加强部门“联合会诊”,坚持实行“一村一策”,精准化解矛盾纠纷和问题隐患,确保11月底前全面完成整顿。要持续抓好党建品牌创建。持续增强品牌意识,一方面,对去年打造的项目,要抓好巩固提升,让亮点更亮;一方面,要坚持全局谋划、以点破题、资源下沉,将相关政策、资金、项目等方面资源集合起来,推动今年党建项目高标准提升;再一方面要谋划好明年的党建项目,切实发挥典型示范效应,培育一批新的在全市、全省有影响力的党建品牌,推动我区基层党建实现突破。

会上,各镇(街道)党委(党工委)汇报了书记抓基层党建项目、发展集体经济、软弱涣散党组织整顿等情况;济北开发区党工委、区委区直机关工委、区委教育工委汇报了书记抓基层党建项目情况。区党的建设工作领导小组成员参加会议。各镇(街道)党委(党工委)书记、济北开发区党工委、区委教育工委负责同志列席会议。(李晶)

市人大常委会组成人员来我区开展集中联系代表活动

本报讯 9月29日,市人大常委会组成人员来我区开展集中联系代表活动。区人大常委会党组书记、主任孙良才,副主任杨玉美,党组成员、办公室主任陈思强参加活动。

座谈会上,市人大常委会委员、农业与农村委员会副主任委员、农业与农村工作室主任孙贵民,向代表们通报了今年以来全市经济社会发展情况及市人大常委会工作情况;听取了驻我区的市人大代表对我市各方面工作的意见建议,代表们着眼大局,立足实际,结合前期调研和联系人民群众时收集到的社情民意,围绕企业发展、乡村振兴、城市建设和管理、文化教育等方面提出了意见建议;会议书面印发济阳区人大代表联络站工作情况汇报。

孙良才主持会议并指出,今年是市委、市政府强力推进携河发展、先行区建设起

势的重要一年,希望各位人大代表要立足本职,扎实工作,为助推济阳强抓发展机遇,当好“北起”使命做出积极贡献。要提高政治站位,树立人大代表良好形象,以实际行动为人民群众作出表率。要密切联系群众,多做视察调研工作,重民生、察民情、知民意,当好人民群众“代言人”。要强化责任担当,恪尽职守,锐意进取,争创一流工作业绩,为加快推动济阳高质量发展中心城区迈进做出更大贡献。

区领导到济阳街道走访慰问贫困户

本报讯 9月29日,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军到济阳街道走访慰问贫困户,并为他们送去了食用油、月饼等慰问品。

王长军指出,当前,脱贫攻坚工作已经进入收官大决战的关键时刻,各级各单位相关负责人要进一步加强协同联动,确保全面打赢打好脱贫攻坚战;从细微处着手,给予困难群众更多关怀照顾,把党和政府的关怀送到他们心坎里,提升其获得感;进一步加强对政策宣传,继续推进乡村振兴工作,切实解除困难群众的后顾之忧。

“闻韶圣地·善美济阳”2020唱响济阳——寻找最美歌声电视大赛颁奖晚会举行



本报讯 9月28日,闻韶圣地·善美济阳“2020唱响济阳——寻找最美歌声电视大赛颁奖晚会”在区文体中心举行。区人大常委会副主任李勇,副区长牟晓丽,区政协副主席魏长亭出席活动。

经过激烈角逐,王浩荣获冠军,尹爱娣荣获亚军,郭晓莹荣获季军,同时,产生了十位年度最佳歌手,二十位年度优秀歌手。与会领导分别为获奖选手进行了颁奖。

济南日报报业集团来我区调研



本报讯 9月28日,济南日报报业集团董事长、党委书记、济南日报社社长马利一行到新市镇看望慰问集团下派干部姜利民,实地调研对口帮扶企业,了解其派驻期间的工作、生活情况,并送去慰问品。

马利与派济阳区民营企业高质量发展服务队派驻干部进行了座谈交流。她希望在接下来的帮扶工作中,大家要统一思想、提高站位,确保上级决策部署落地落实;要坚定信心、苦干实干,在攻坚克难中勇于创新;要提高标准、再接再厉,力争早见帮扶成果。

Advertisement for '我区组织收听收看全市秋季秸秆综合利用与禁烧工作电视电话会议' and other news items.